
 

 

111 年度自辦職前移地訓練 

烘焙點心暨飲料調製(身障專班)(新竹)01 期甄試筆試考卷 

選擇題(單選題) /智力測驗 15題/專業科目 10 題/一題 4分 

智力測驗(共 15 題) 

 1. 「生人」意為路人，請問「同窗」意為? (A)老師 (B)校長 (C)同學 (D)主任。 

 2. 「不可一世」意思為? (A)活不了一世紀 (B)不願意嘗試 (C)當世之偉人 (D)以上皆非。 

 3. 「老蚌生珠」意思為?(A)不世之珍 (B)年老生子 (C)懷璧其罪 (D)老當益壯 

 4. 「周旋」意思為?(A)旋轉 (B)交際 (C)使命 (D)玩泥自封 

 5. 「敲金戛石」意思為?(A)聲調鏗鏘 (B)天籟之音 (C)一鼓作氣 (D 矯枉過正 

 6. 將一邊長為 4 公尺的正立方體表面塗滿油漆，若將其分割成邊長為 1 公尺的小正立方體，請問 

    完全沒有油漆的小正立方體有?(A)8 (B)4 (C)12 (D)16 個。 

 7. 任一分數在平分以後 (A)比原來大 (B)比原來小 (C)和原來相等 (D)以上皆是 

 8. 0、9、6、15、12、□、18 (A)15 (B)19 (C)9 (D)21 

 9. 有一條路長 1000 公尺，欲在路兩旁種樹，每兩棵樹至少需間隔 10 公尺，則至多可種幾棵? 

    (A) 99 (B)100 (C)101 (D)102 

10. 印刷性最佳之包裝材料為？ (A)鋁箔 (B)聚氯乙烯(PVC) (C)聚酯(PET) (D)保麗龍。 

11. 羅馬數字「IV」對應的阿拉伯數字是多少？ (A)11 (B)4 (C)7 (D)5 

12.「台灣黃金鯛」之稱的是什麼魚？(A)吳郭魚 (B)虱目魚 (C)竹筴魚 (D)鮪魚 

13. 一個成年人有多少根骨頭？ (A)84 (B)106 (C)132 (D) 206 

14. 進行心臟復蘇的按壓急救時，按壓頻率的範圍是？ (A)60-80 次/分鐘 (B)100-120 次/分鐘  

    (C)120-140 次/分鐘 (D)140-160 次/分鐘 

15. 國家安全的概念指？ (A)預防恐怖攻擊 (B)人民、領土、政府、主權不受威脅的狀態 

    (C)侵略他國，以保護本國不受威脅 (D)加強軍事戰備，使他國不敢來犯 



 

 

 

專業科目(共 10 題) 

16. 圓頂吐司出爐後兩頭低垂是(A)基本發酵不夠 (B)基本發酵過度 (C)最後發酵不足  

    (D)最後發酵過度。 

17. 人造奶油亦即瑪琪琳，是從何處取得？ (A)牛奶中分離 (B)植物油氫化 (C)鯨魚油  

    (D)牛脂分離得來。 

18. 我國近年來食物中毒原因中，下列何者佔細菌病因物質最多？ (A)肉毒桿菌 (B)沙門氏菌  

    (C)金黃色葡萄球菌 (D)腸炎弧菌。 

19. 若麵包帶有酸味，極為可能是：(A)醱酵不足 (B)醱酵過度 (C)攪拌不足 (D)攪拌過度。 

20.在製作中式點心之酥皮時，油皮與油酥之比例一般為？(A) 3：5 (B) 5：3 (C) 2：3 (D) 4:3 。 

21. 麵糊類蛋糕中的油脂若為麵粉量之多少比例，可稱為重奶油蛋糕：(A)25％ (B)30％ (C)45％  

    (D)60％ 

22. 製作鬆餅時所使用的水應該是： (A)熱水 (B)溫水 (C)冰水 (D)皆可。 

23. 近年在台灣流行的翻糖蛋糕(fondant)，常用於蛋糕和西點的表面裝飾，是源自於 (A)法國 

    (B)西班牙 (C)義大利 (D)英國。 

24. 有關天然奶油和人造奶油的比較，下列是錯誤的？ (A)天然奶油有較佳的烤焙風味  

    (B)烘烤用人造奶油融點較低(C)餐桌用人造奶油有較差的打發性(D)裹入用人造奶油有較佳性。 

25. 攪拌奶油霜，配方中糖漿加入時機？ (A)糖漿打發後，再加入油脂 (B)糖漿與油脂一起加入打發 

    (C)油脂打發後，再加入糖漿 (D)以上皆可。 

 

 

交卷時請連同答案卷一起繳回  
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數學算式解答 

6.  

完全沒有沾到油漆的小立方體 

(4-2)*(4-2)*(4-2)=8(個) 

答案是 8個 

這一題 先扣掉外面的那一層 長:前後 寬:左右 高:上下 

因此 長:4-2 寬:4-2 高:4-2 

9. 

1000/10=100 有 100 個間隔 

第一個間隔 需要 2顆樹 第二個間隔只需要再增加 1顆樹 也就是二個間隔 3 顆樹 第三個間隔 只

需要再增加 1顆樹 也就是三個間隔 4 顆樹 ....100 個間隔需要 101 顆樹 

答案是 101 顆樹 


